
 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 2021 

Τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα σχεδιάσθηκαν από την Αιάντειο Δημόσια Βιβλιοθήκη 

Αταλάντης και υλοποιούνται δια ζώσης αλλά και διαδικτυακά.  

 “Αναζητώ-Πληροφορούμαι-Μαθαίνω:Η Ταξινόμηση Dewey Εργαλείο γνώσης»  

 

Με μέσο το ταξινομικό πακέτο στοχεύεται η εκπαίδευση του χρήστη-αναγνώστη, προκειμένου 

να εξοικειωθεί στην αναζήτηση της πληροφορίας σε έντυπες, ηλεκτρονικές και ψηφιακές 

πηγές. Περιλαμβάνει τέσσερις φακέλους με υλικό για την προσχολική και σχολική ηλικία, 

καθώς και για ΑμΕα. Με εργαλείο τη Δεκαδική Ταξινόμηση Dewey παρουσιάζονται φύλλα 

εργασίας, πάζλ, δείκτες των δέκα κυρίων τάξεων, έντυπο και ακουστικό παραμύθι. Η δράση 

ολοκληρώνεται με ομαδικό παιχνίδι και εντοπισμό των πολιτιστικών νησίδων της πόλης. 

 «Από το φτερό και το κοντύλι ως τον Ηλεκτρονικό Υπολογιστή, η ιστορία της 
τυπογραφίας στη Λοκρίδα» 

 
Ροή προγράμματος: 

- Η ιστορία της γραφής και της τυπογραφίας στη Λοκρίδα (παρουσίαση) 

-Ξενάγηση στο χώρο των τυπογραφικών μηχανών της ειδικής συλλογής της Βιβλιοθήκης. 

-Εργαστήρι γραφής.  

-Χρήση υλικών και εργαλείων γραφής  

-Δρώμενο: Γράφω λέξεις με το σώμα                              Διάρκεια: 1:45΄ ώρα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«Πως γεννιέται ένα βιβλίο» 

 

Ροή Προγράμματος 

-Παρουσίαση πως γεννιέται ένα βιβλίο  

-Εικονική ξενάγηση στο χώρο των τυπογραφικών μηχανών της ειδικής συλλογής. 

-Φύλλα εργασίας για την κατασκευή, τα είδη και τους ρόλους ταυτότητας του βιβλίου.  

-Δρώμενο: Κατασκευή παραμυθότουρτας, κ.α.                 Διάρκεια: 1:30΄ ώρα. 

 «Αναζητώντας τα συναισθήματά μου» 

 

Ροή Προγράμματος: 

- Παρουσίαση όμορφα- άσχημα συναισθήματα, τέχνη και συναισθήματα 

- Προώθηση Φύλλων εργασίας και καρτελών  

- Ανάγνωση παραμυθιού – αποσυμβολοποίηση και αναγνώριση συναισθημάτων. 

Στόχος: Διαχωρισμός και ταξινόμηση των συναισθημάτων, συσχετισμός με την τέχνη 
 
«Ο κόσμος του παραμυθιού» 

 

Η εικαστική δράση σχεδιάστηκε από την ΑΔΒ Αταλάντης και υλοποιείται σε συνεργασία με 

το Πνευματικό Κέντρο Οπουντίων Αταλάντης. Στόχος τα παιδιά να απολαύσουν και να 

ταξιδέψουν στον μαγικό κόσμο των χρωμάτων, να γνωρίσουν ανθρώπους της τέχνης και της 

δημιουργίας διαδικτυακά. 


